

ERASMUS International Opening 2024./2026.

DALIAN MARITIME UNIVERSITY

U razdoblju od 25. lipnja do 1. srpnja 2024., delegacija Pomorskog fakulteta, koju su činili dekanica prof. dr. sc. Ana Perić Hadžić, prodekanica za nastavu i studente prof. dr. sc. Irena Jurdana, te prodekan za poslovne odnose prof. dr. sc. Edvard Tijan posjetila je Dalian Maritime University (DMU) u Kini.

Cilj studijskog putovanja bio je jačanje suradnje između institucija. Prvi dio posjeta uključivao je sastanke s predsjednikom DMU-a, Dr. Shan Hongjun te s potpredsjednikom, Dr. Qingcheng Zeng, na kojima se razgovaralo o mogućnostima i potencijalnim zajedničkim istraživačkim projektima te stvaranju preduvjeta za mobilnosti nastavnika i studenata. Pritom su razmijenjene ideje i iskustva vezana uz inovacije u prometnom sektoru i pomorskim tehnologijama. Domaćin posjeta bio je prof. Ma Mingfei, direktor Ureda za međunarodnu suradnju, koji se je sa svojim timom izuzetno potrudio da naša mobilnost bude uspješna i učinkovita.

Dalian Maritime University je jedan od četiri najveće pomorske visokoškolske institucije u Kini. Na studijskim programima nautike, brodstrojarstva, elektronike i logistike u pomorstvu školuje se preko 20 000 studenata a trenutno je zaposleno 1600 nastavnika i suradnika. DMU raspolaže s bogatom infrastrukturom, koja uključuje vrhunski opremljene učionice, simulatore, istraživačke centre i školske brodove. Održan je posjet *Marine Electrical Engineering College, Marine Engineering College, Collaborative Innovation Center for Transport Studies* te školskom brodu, gdje smo se upoznali s najnovijim istraživačkim projektima i obrazovnim programima.

U drugom dijelu posjeta održana su pojedinačna sudjelovanja u radu sa studentima i nastavnicima više fakulteta a prema našim znanstvenim područjima. Pri tome možemo istaknuti vožnju kampusom s potpuno autonomnim autobusom razvijenim u DMU, koji je trenutno u testnoj fazi prometovanja Dalianom, modernom metropolom od 5 milijuna stanovnika. Također, zanimljivo je bilo sudjelovati u praktičnim vježbama sa studentima elektronike i testiranju autonomnog plovila na jezeru u sklopu kampusa.

Veselimo se nastavku suradnje i daljnjem razvoju zajedničkih inicijativa koje će doprinijeti unapređenju pomorskog obrazovanja, istraživanja te mobilnosti nastavnika i studenata obje institucije.

Prof. dr. sc. Irena Jurdana







